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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/08/2007

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP) - Desempenho de microindústria aeronáutica no

Município de Franca, Estado de São Paulo.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Urgência na apreciação da

reforma política.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC) - Excelência do Programa

Assembléia Aberta, da Assembléia Legislativa do Estado do Acre, sobre realização

de sessões do órgão em diferentes municípios do Estado. Participação da oradora e

de Deputados Federais acreanos, na cidade de Cruzeiro do Sul, de sessão relativa

ao mencionado programa.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG) - Impacto da crise do mercado financeiro

internacional na economia brasileira. Medidas do Governo Luiz Inácio Lula da Silva

de estímulo ao crescimento econômico. Carta do Presidente do Sindicato dos

Metalúrgicos de Betim, Igarapé e São Joaquim de Bicas, Estado de Minas Gerais,

sobre o programa do Governo Federal de apoio ao setor automotivo.

PRACIANO (PT, AM) - Declarações do Ministro da Defesa, Nelson Jobim,

sobre intenção do Governo Federal de inclusão da Amazônia em plano de

desenvolvimento nacional. Importância estratégica da região amazônica.

VITAL DO RÊGO FILHO (Bloco/PMDB, PB) - Necrológio do ex-Deputado

Estadual paraibano Gervásio Maia.
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MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Como Líder) - Possível influência

da crise financeira internacional na fixação da taxa básica de juros pelo Comitê de

Política Monetária do Banco Central — COPOM.

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Pedido ao Governo Federal de adoção de medidas

em favor da operacionalização do Porto de Navegantes, no Estado de Santa

Catarina.

JORGE KHOURY (DEM, BA) - Atividades desenvolvidas pelo orador em visita

aos Municípios de Juazeiro, Cravolândia e Casa Nova, Estado da Bahia.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Distribuição de Caderno de Propostas

utilizado na preparação dos seminários do Programa Todos por Pernambuco a

representantes da sociedade civil pernambucana. Prioridade dada pelo Governador

Eduardo Campos a investimentos infra-estruturais no interior do Estado.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Transcurso do 218º aniversário

da Declaração dos Direitos do Homem e do Cidadão pela Assembléia Nacional

Francesa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença em plenário dos Deputados

Estaduais pernambucanos Henrique Queiroz, Esmeraldo Santos e Alberto Feitosa.

Realização do 1º Encontro Nacional do PR em Brasília, Distrito Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Leitura de Ato da Presidência sobre

criação de Comissão Especial destinada a exame do Projeto de Lei nº 694, de 1995,

sobre a instituição das diretrizes nacionais do transporte coletivo urbano.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Necrológio do

ex-Deputado Estadual cearense Francisco Jorge Abreu.
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PASTOR MANOEL FERREIRA (PTB, RJ) - Agradecimento ao eleitorado do

Estado do Rio de Janeiro pela eleição do orador. Considerações sobre a crise do

sistema de tráfego aéreo no País. Insuficiência da infra-estrutura aeroportuária

instalada para atendimento da crescente demanda por transporte aéreo. Excessivo

congestionamento dos Aeroportos Internacionais de Congonhas e Guarulhos, no

Estado de São Paulo, e do Aeroporto Internacional de Brasília. Oportunidade da

sugestão do Ministro da Defesa, Nelson Jobim, de redirecionamento de vôos para

outros aeroportos. Conveniência da revitalização e do aproveitamento da

capacidade ociosa do Aeroporto Internacional do Rio de Janeiro/Galeão — Antonio

Carlos Jobim.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença na Casa do Prefeito Jandelson

Gouveia, do Município de Escada, e da Prefeita Welita Walquíria de França, do

Município de Vertente do Lério, Estado de Pernambuco. Empenho do Presidente em

exercício dos trabalhos e do Governador Eduardo Campos na retomada de obras de

estrada no Município de Vertente do Lério.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Pela ordem) - Anúncio de apresentação

de proposição .

MÁRIO HERINGER (Bloco/PDT, MG) - Elogio ao Deputado Inocêncio

Oliveira. Modelo de agências reguladoras em vigor no País. Urgência na apreciação

da Proposta de Emenda à Constituição nº 333, de 2004, sobre o limite de despesas

e a composição numérica das Câmaras Municipais. Visita do Ministro do Trabalho e

Emprego, Carlos Lupi, a unidade da empresa Usinas Siderúrgicas de Minas Gerais

S.A. — USIMINAS, no Município de Ipatinga, Estado de Minas Gerais. Audiência do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva com representantes do PDT. Necessidade de

investimentos federais na melhoria das condições de vida em pequenos núcleos

urbanos, para contenção do fluxo migratório para as grandes cidades.

EDUARDO GOMES (PSDB, TO) - Votos de pronto restabelecimento ao

Deputado Claudio Diaz, vítima de acidente automobilístico em Porto Alegre, Estado

do Rio Grande do Sul. Contingenciamento de recursos orçamentários pelo Governo
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do Estado do Tocantins. Atuação da Comissão Mista Especial de Mudanças

Climáticas. Realização de audiência pública do órgão na cidade do Rio de Janeiro

para debate sobre o setor elétrico brasileiro. Ocorrência de reuniões e seminários

relacionados ao desenvolvimento sustentável e ao aquecimento global. Artigo Clima

— uma nova oportunidade?, publicado pelo jornal O Estado de S. Paulo.

ARMANDO ABÍLIO (PTB, PB) - Manifestação de pesar pelo falecimento do

ex-Deputado Estadual Gervásio Maia. Histórico do projeto de transposição de águas

do Rio São Francisco. Benefícios oriundos da proposta para o Estado da Paraíba.

RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB - Como Líder) - Saudação ao ex-Deputado

Edme Tavares. Aniversário de emancipação político-administrativa do Município de

Cajazeiras, Estado da Paraíba. Transcurso do Dia do Maçom. Homenagem póstuma

ao ex-Deputado Estadual Gervásio Bonavides Mariz Maia. Pronunciamento do

Senador Efraim Morais sobre o Dia do Maçom e a importância da transposição de

águas do Rio São Francisco.

NEUCIMAR FRAGA (PR, ES - Pela ordem) - Participação de caravana de

lideranças políticas do Município de Vila Velha, Estado do Espírito Santo, no

Encontro Nacional do PR, realizado nas dependências da Casa.

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL - Pela ordem) - Realização do 1º

Encontro Nacional do PR, nas dependências da Casa. Agravamento do quadro da

saúde pública no Estado de Alagoas.

PEDRO WILSON (PT, GO - Pela ordem) - Transcurso do Dia Nacional do

Folclore. Realização de atividades comemorativas da data pela Universidade

Federal de Goiás — UFG e pela Universidade Católica de Goiás — UCG. Exemplos

de manifestações folclóricas brasileiras. Palestra realizada pelo Ministro Eros Grau,

do Supremo Tribunal Federal — STF —, na abertura de curso de Direito voltado

para trabalhadores rurais no campus avançado da UFG no Município de Goiás.

Apresentação de proposições:
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VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

PEDRO WILSON (PT, GO) - Importância da realização da reforma política no

País. Realização do III Congresso do Partido dos Trabalhadores, na cidade de São

Paulo.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Transcurso do 117º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Lavras da Mangabeira, Estado

do Ceará.

NEUCIMAR FRAGA (PR, ES) - Debate realizado na sede da Federação das

Indústrias do Estado do Espírito Santo sobre a retomada das obras referentes ao

Aeroporto de Vitória e à BR-101 nessa unidade federada. Visita do orador ao

Município de Muqui para inauguração de obra rodoviária. Investimentos realizados

pelo Governo Federal em infra-estrutura no Estado. Desempenho do Ministro dos

Transportes, Alfredo Nascimento.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Associação da Presidência às referências

elogiosas do Deputado Neucimar Fraga ao Ministro Alfredo Nascimento.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença de industriários nas galerias do

plenário.

VII - ENCERRAMENTO


